



您好, 110

新浪微博: @洛阳晚报

晚报微信账号: lywb20

晚报热线: 66778866



他深夜花5200元找不可描述的服务 人财两空后只好报警描述事发经过



绘图 茜文

□记者 王博东 通讯员 张国锋

5日凌晨,一男子拨打110报警时支支吾吾:我找色情服务,结果给对方转了5000多元后,对方说店铺已经关门,提供服务的人没法上门,这会儿意识到被骗了。

西工派出所民警告诉记者,报警人姓卢,今年19岁,近期一直在王城大道与凯旋路交叉口附近某酒店居住。5日凌晨,因为寂寞难耐,他联系到一家会所,对方称可以提供色情服务,但必

须先转账才行。

心急的小卢不疑有诈,马上拿着银行卡到酒店隔壁的银行,在ATM机上分3次给对方转账5200元。就在小卢等得心急火燎的时候,对方却称近期警方正在严查,会所已经关门,无法提供服务。

被放了鸽子无所谓,转过去的5200元怎么办?对方说得等天亮之后才能退还。这下小卢蒙了,意识到自己被骗,考虑了很久才决定报警。民警说,目前,该警情已被移交给治安大队调查。记者昨日从警方了解到,小卢的这笔钱还未被追回。

正存钱,一个电话打来他扭头就走 ATM机上,“躺”着一万元和银行卡

□记者 刘心

昨日,市民李先生致电本报记者:我拿着1万元现金和银行卡去银行ATM机上存钱,其间接了个电话,竟把钱和银行卡落在了ATM机上,多亏好心人帮助,钱和银行卡才失而复得。

昨日提起这件事,李先生心中依然充满感激之情。3日9时许,他拿着1万元现金和银行卡到七里河某银行的ATM机上存钱。“我刚把银行卡插进机器,一个朋友的电话就打了过来。”李先生说,得知朋友有急事要他帮忙,他瞬间慌了神儿,转身就走,将存钱的事忘得一

干二净。

“我正在路上走着,突然想到将银行卡忘在ATM机上了,但想不起来那1万元有没有存进去。”李先生说,他急忙往回赶。

看到李先生匆匆赶来,一对儿正在取钱的夫妻告诉他,他们看到了李先生落在ATM机上的1万元现金和银行卡,便将情况告知了在附近执勤的长春交巡大队协警李超锋,并由李超锋将财物拿回岗楼进行保管。

“我们根据银行卡查到了失主的联系方式,正准备联系失主时,失主找了过来。”李超锋说,确认李先生是失主后,他便将银行卡和1万元现金归还了失主。

洛 阳 男 科 医 院
阳光
男科专线 0379-63156789
院址: 洛阳市九都路与解放路口西南角

话剧《老汤》传承河南精神、为河南人正名,观众评价“身边的河南人就和《老汤》里的一样” “浓豫”《老汤》招商啦,快来添把火!

25日来洛,只演一场,别错过《老汤》

□杨凤轩

身为河南人、洛阳人,我们有着“千年古都人”的骄傲,这种骄傲,来自厚重的中原文化,如今,让我们骄傲的还有轰动了全国的河南方言话剧——《老汤》。

9月25日,感动全国的河南《老汤》进驻洛阳,只演一场,若您挚爱中原厚重的文化,那就不要错过。

《老汤》不是心灵鸡汤,是人性寓言

洛阳人喝汤讲究味道,口感好的才是上等美味,“尝”过《老汤》的观众认为它“层次丰富”“味道绝佳”。

《老汤》的故事极有深意:剧中,由国家一级演员、省文联副主席、省曲家协会主席范军饰演的主人公罗小船,坚守65年前对苑四爷的一句承诺,要将老汤秘方传给苑四爷的后人,为了兑现这句承诺,罗小船经历了大半生的痛苦,直至承诺兑现,才含笑倒在爱人怀中……

“《老汤》讲了一个关于诚实守信的故事,不是味道寡淡的心灵鸡汤,而是浓墨重彩的人性寓言,观众从中看见了自己的生活,听到了自己的心声,并深深为之感动。”总政艺术局原局长、著名文艺理论家汪守德说,由河南



《老汤》剧照

(资料图片)

歌舞演艺集团出品的《老汤》的主题是表现诚信,但它的落脚点是表现人性,剧中的每个人物形象都丰满鲜活,表现了人性的某个侧面,这正是该剧打动人的原因之一。

《老汤》不是自娱自乐,受全国关注

中国是饮食大国,地域辽阔,众口难调,河南《老汤》却满足了全国各地观

众的口味,征服了各地观众的心。

《老汤》传承河南精神,为河南人正名,看过的人这样评价:“身边的河南人就和《老汤》里的一样。”

剧中,河南人特有的幽默,将观众逗得乐不可支。首都国家大剧院、北京大学百年纪念讲堂、邯郸大剧院……《老汤》已在全国各地巡演100余场,每演一场,极具特色的河南方言就会迅速在当地流传开来。

著名曲艺表演艺术家赵连甲说,

《老汤》将河南地域特色表现得淋漓尽致,曲艺人来演话剧,使得剧中笑料不断,观众看起来很轻松。

著名相声演员周炜说,这个戏是全国的戏,这碗《老汤》把大家都吸引住了。

《老汤》在洛只演一场,绝对不能错过

9月25日,感动全国的国家艺术基金项目——河南方言话剧《老汤》将进驻洛阳,助力洛阳2016河洛文化旅游节。

洛阳2016河洛文化旅游节《老汤》话剧演出,由洛阳市旅发委、洛阳日报报业集团主办,《洛阳晚报》、洛阳大圣文化传播有限公司承办,香榭花园为本次活动提供了支持。

《老汤》在洛只演一场,“爱汤”的洛阳人不容错过。

“俺妈老看《梨园春》,她喜欢范军,听说范军演了让全国人都记住了的河南好人,让我赶紧买票。”市民王先生说,听说《老汤》在洛阳只演一场,我早早地抢了票,就等25日去洛阳歌剧院看演出了。

购票电话: 63228688、63232420、60192880(市内免费送票)
招商热线: 63232420、13693791657、18637915656